
Опис

Антиперспірант Etiaxil Confort Plus – ефективний роликовий антиперспірант
нічної дії для чутливої шкіри, який забезпечує тривалий захист від помірного
потовиділення та запаху поту в області пахв. Засіб підходить також і людям із
нормальним типом шкіри. Не містить спирту. Має м'який вплив на шкіру завдяки
новій системі догляду за шкірою. Збагачений натуральними пом'якшуючими
речовинами для максимального комфорту чутливої шкіри. Одне нанесення на ніч
забезпечує захист від поту та запаху до 3 днів, антиперспірант зберігає свій
ефект незалежно від щоденних водних процедур. Користуватися Etiaxil Confort
Plus достатньо 1 або 2 рази на тиждень або рідше, залежно від ступеня
потовиділення. Одного флакону вистачає на 4-6 місяців.

Особливості застосування

Антиперспіранти Etiaxil наносяться в область пахвових западин лише на ніч,
оскільки вночі потові залози менш активні. Не слід застосовувати Etiaxil вранці
або протягом денного часу;

Заборонено наносити Etiaxil на подразнену або пошкоджену шкіру. Не можна
використовувати антиперспірант відразу після депіляції (застосування можливе
мінімум через 48 годин) а також не можна робити депіляцію менше ніж за 48
годин до повторного нанесення Etiaxil на ніч, інакше може відчуватися
некомфортне свербіння або печіння. Найбільш зручною схемою застосування
Etiaxil є нанесення його увечері, а здійснення депіляції – на ранок наступного
дня;

Перед застосуванням антиперспірантів від поту Etiaxil необхідно промити пахви
прохолодною водою з милом і ретельно витерти їх насухо. Можна висушити
шкіру феном. Не можна наносити Etiaxil на вологі або напіввологі пахви.

Спосіб застосування

Etiaxil наноситься по центру сухих неподразнених пахв двома-трьома рухами
роликового антиперспіранта вгору-вниз. Після нанесення Etiaxil дайте йому
висохнути 3-4 хвилини або скористайтеся феном. До ранку області нанесення
засобу від поту не повинні контактувати з водою;

Вранці помийте пахви водою з милом.

Описана процедура нанесення засобів від поту Etiaxil повторюється 1-2 рази на
тиждень залежно від інтенсивності потовиділення (звичайна або підвищена



пітливість, гіпергідроз). При рясному потовиділенні та гіпергідрозі повторіть
зазначену процедуру 2-3 вечора поспіль – для досягнення максимального ефекту.
Відкритий флакон, яким Ви вже користуєтеся, слід зберігати та транспортувати
лише у вертикальному положенні.

Застереження

Антиперспірант Etiaxil зазвичай не викликає алергії та при правильному
використанні є ефективним та безпечним засобом від поту та запаху. Якщо все-
таки якась алергічна реакція виникла, необхідно припинити використання
засобу;

Уникайте потрапляння Etiaxil у очі, рот, геніталії та інші слизові оболонки;

Не дозволяйте дітям користуватися антиперспірантом Etiaxil. Проблеми з
потовиділенням у дітей рідко виникають до початку статевої зрілості;

Etiaxil може знебарвити деякі тканини одягу, в якому ви спите. Уникайте
контакту з коштовностями та полірованими металевими поверхнями.

Може спостерігатися свербіння:

Якщо перед застосуванням Etiaxil на шкірі немає абсолютної сухості та
відсутності пошкоджень;

Якщо після нанесення не дати антиперспіранту Etiaxil повністю висохнути;

Якщо застосовується дуже велика кількість засобу Etiaxil.

Умови зберігання

Флакон, який вже застосовувався, слід зберігати і транспортувати тільки у
вертикальному положенні з щільно закритою кришкою при температурі від +5С
до +25С.


